
Esetleg még nem döntötted el, melyik egyetemen 
szeretnél továbbtanulni?

Igazi humán beállítottságú vagy? 

Vagy már tudod is, hogy az ELTE BTK
melyik szakára adod be a felvételidet?

TÁJÉKOZTATÓK

2022. január 28. 14 órától Központi tájékoztatók
2022. január 31. 15 órától Szakos tájékoztatók

Nem csak a felvételi pontszámítás és az egyetemi képzési rendszer sűrűjében segítünk
eligazodni, de megismerheted a nemzetközi lehetőségeket, a hallgatói szolgáltatásainkat, és
felteheted a kérdéseidet a különböző szakok hallgatóinak és oktatóinak is.

MINTAÓRÁK
Ha kíváncsi vagy rá, milyen egy egyetemi óra, minden szakunkról izgalmas előadásokat
válogattuk össze neked, melyeket a weboldalunkon és a Youtube csatornánkon tudsz majd
megnézni. 

CSATLAKOZZ PROGRAMJAINKHOZ, 
ÉS TUDJ MEG MINDENT A TÉGED ÉRDEKLŐ SZAKOKRÓL!

ONLINE NYÍLT NAPOK 
2022. január 28-án és 31-én

RÉSZLETES PROGRAM
SZAKOS TÁJÉKOZTATÓK

SZAKOS MINTAÓRÁK
ALAPSZAKOS KÍNÁLATUNK

ELTE_BTK ELTEBTKBUDAPEST ELTEBÖLCSÉSZETTUDOMÁNYIKAR

https://btk.elte.hu/felveteli
https://btk.elte.hu/tajekoztatok-2022
https://btk.elte.hu/mintaorak-2022
https://btk.elte.hu/alapszakok
https://www.instagram.com/elte_btk/
https://www.facebook.com/eltebtkbudapest
https://www.youtube.com/c/ELTEB%C3%B6lcs%C3%A9szettudom%C3%A1nyiKar


MINDIG IS A RÉGMÚLT KOROK ÉS A TÖRTÉNELEM ÉRDEKELT LEGJOBBAN?

SZERETSZ EMBEREKKEL FOGLALKOZNI? A GYAKORLATBAN AZONNAL
ALKALMAZHATÓ TUDÁS MEGSZERZÉSE A CÉLOD?

A magyar szak mellett az informatikus könyvtáros, a
kommunikáció- és médiatudomány, a mozgókép, valamint a
szabad bölcsészet szakokon is tárt karokkal várnak.

Az ELTE BTK-n közel 70 nyelvet és kultúrát oktatunk, az
olyan tradicionális bölcsész szakok mellett pedig, mint a
magyar, a történelem vagy a nyelvszakok, tanulhatsz távoli
kultúrákról és elsajátíthatsz különleges nyelveket, vagy
részt vehetsz olyan képzésekben is, mint a régészet, a
filmtudomány vagy az újságírás.

OTTHONOSAN SZERETNÉL MOZOGNI
LEGALÁBB EGY EURÓPAI KULTÚRÁBAN?

Szinte az összes európai nyelv közül választhatsz az anglisztika,
germanisztika, szlavisztika vagy az újlatin nyelvek szakjain.

A történelem mellett ókori nyelvek és kultúrák szakon elmélyedhetsz az asszíriológia, az egyiptológia, a klasszika-
filológia rejtelmeiben, de akár tanulhatsz régészetet, művészettörténetet, könyvtörténetet vagy néprajzot is.

INKÁBB A TÁVOLI KULTÚRÁK VONZANAK ?

A Karon 11 keleti ország kultúrájában és nyelvében mélyedhetsz el,
köztük olyan többezer éves civilizációkat is megismerhetsz, mint az
arab, a kínai, a japán vagy az indiai.

A BTK-n a filmkészítéssel és elméletével, valamint a zene műfajával
kerülhetsz közelebbi kapcsolatba. Emellett a művészetek elméleti és
történeti megközelítésére is módod van, ha a szabad bölcsészeten
belül filmelméletet, esztétikát vagy művészettörténetet tanulsz.

Végezd el a tanárszakot, legyél régész, újságíró, folklorista, könyvtáros,
tolmács vagy fordító különböző nyelveken, tanulj ügyviteli nyelvet,
tanulj muzeológusnak vagy múzeumpedagógusnak!

CSATLAKOZZ A NYÍLT NAPOK PROGRAMJAIHOZ, 
ÉS TALÁLD MEG TE IS A HOZZÁD LEGJOBBAN ILLŐ SZAKOT!

A MŰVÉSZET, MŰVÉSZEK KÖZELÉBEN KÉPZELED EL A JÖVŐDET?

A MAGYAR A KEDVENC TANTÁRGYAD?


